

快乐驿站

## 小品总动员

《快乐驿站》将再次发起“小品总动员”。

此次，“动员先锋”严顺开在《假话真情》中告诉我们，老人总是用体贴的“假话”掩饰心里对儿女的牵挂。孙涛是一位爱岗敬业的保安，他妹妹是一位温柔漂亮的保姆，再加上邵峰这位同样是保安的准妹夫，这一家真是名副其实的《吉祥三宝》。《办班》是赵本山的早期作品，这位响当当的“小品王”要用木匠的手艺演奏音乐。郭冬临晚上要早点儿《回家》，他要和家人一边吃饭，一边快快乐乐地看“小品总动员”。

姜昆在长达30余年的从艺生涯中，为广大观众表演了近百段脍炙人口的相声作品。本期的《快乐传奇》将播出姜昆的《师徒新曲》、《时代语言》、《金刚腿》等经典作品，希望您能带来更多的欢笑。

4月26日 18:29、4月27日至30日 18:19 CCTV-3 播出



动画梦工场



## 海宝来了

胡子博士又有了一项新发明——“开心贴纸”。人们只要把这种神奇的贴纸贴在身上，就会立刻变得开心起来。皮皮和海宝拿着贴纸走遍彩虹城，当他们遇到不开心的人时，就会悄悄地把贴纸贴在他们身上。

为了即将到来的“结婚纪念日”，皮皮爸爸正秘密筹备着，打算给皮皮妈妈一个惊喜。大家神秘的样子被丑丑和大嘴看见，误以为“结婚纪念日”是个宝贝。一日，玩偶大王忽然出现在丑丑和大嘴面前，并将一台名为“气候控制器”的“好东西”给了他们，命令他们利用这台机器去控制彩虹城的气候变化。

4月26日至5月2日 19:00 央视少儿频道播出

国际艺苑

## 魔术

本期将为您带来法国魔术大师丹尼·拉瑞在巴黎摩卡多剧场的专场演出。丹尼·拉瑞从8岁起开始学习魔术表演，14岁登台表演魔术，27岁获得了法国魔术大赛金奖。

在本期节目中，丹尼·拉瑞将为您呈现一场全新的魔术盛宴。整场演出中有大变活人、与琴共舞、水箱逃生、穿越风扇、互动魔术等。

古埃及神秘的木匣子隐藏着怎样的玄机，千年之谜是否能得以解开，木乃伊如何能神奇复活，观众瞬间丢失的外套能否顺利找回？在本期节目中，法国魔术大师丹尼·拉瑞将为您一一解开谜团。

4月26日 22:07 CCTV-3 播出



趣闻天下

## 环保设计

眼下，我们经常提到的一个话题就是节能减排，绿色环保。“环保设计”这个概念也越来越受到人们的重视，许多设计师都试图在自己的作品中体现环保的理念。其实，我们在日常生活中也可以开动脑筋，制作一些环保用品。比如，把家中看过的杂志整齐地码放在一个角落，可以当小桌来使用；那些过季的旧衣服也可以改成靠垫；废弃的塑料瓶或易拉罐可以变成花瓶。

本期节目中的两位设计师，就是利用各种废弃物设计出了各类品质优良的日用品……

4月26日 19:04 CCTV-3 播出



大家

## 马金凤

她6岁随父亲卖艺；9岁为了给奶奶治病而被卖给了别人；在父亲的坟地喊嗓子喊了两年多；14岁正式登台演出；她演唱的“穆桂英挂帅”被人到处传唱。她就是豫剧五大名旦之一，著名的豫剧表演艺术家——马金凤。

今年已近90岁的马金凤经历了太多的波折和风霜，80多年的演艺生涯，让她对豫剧充满热情。

4月24日、5月1日 22:10 CCTV-10 播出



重访

## 铁道游击队传奇(下)

从1940年开始，铁道游击队的活动从枣庄一带向临城转移，并公开打出“八路军鲁南铁道队”的旗号。5月，游击队再次袭击日军“正泰国际洋行”，击毙日军12人、翻译1人；6月，袭击日军押款列车，缴获法币8万余元；8月，破坏津浦铁路韩庄段，致使日军运兵列车脱轨；9月，拆除枣庄至临城铁路1.5公里，砍断电线杆百余根，使枣庄日军的通讯和交通同时瘫痪。

由于铁道游击队频频出击，使得日军的运兵和补给线受到严重威胁，为了对付铁道游击队，日军专程从济南调来特务头子高岗和少佐松尾，在临城组建第五特别侦破队。他们负责侦察游击队的行踪，并训练出一支针对铁道游击队的特种作战小队。

为了刺杀警惕性非常高的高岗，游击队员们化装成伪军行动，速战速决消灭了这个敌人。

高岗被杀后，少佐松尾更加严密地搜索铁道游击队的下落。

1940年12月24日清晨，游击队与日军交火，大队长洪振海不幸中弹牺牲。洪振海牺牲后，游击队暂时退守到了微山岛上。这时，日军纠集日伪军3000余人，向微山岛发起进攻。

面对敌众我寡的巨大悬殊，游击队与敌激战7个多小时，击毙、击伤日伪军200余人，得以突围。

1942年7月铁道游击队整训结束，回到枣庄一带。

5月2日 11:20 CCTV-10 播出



人与自然

## 超级狮群

**自然启示——超级狮群** 客观地说，影片《超级狮群》是迄今为止反映狮子家庭生活最全面的一部作品。

影片一开始，一连串的数字使人了解到一连串有趣的事实——狮子家庭有几个成员；雌、雄家长的体重与饭量；甚至狮子“后花园”的占地面积；雄狮、雌狮的“幽会”次数等。

本片以讲故事的手法，让人们随着一个狮子家庭真实的生活经历了解了狮子家庭的形态、狮子如何繁衍后代、狮子的领地意识以及王位的更替。

**原生故事——企鹅家乡轶事** 企鹅的家乡在南极。通常情况下，它们的生活和我们保持着遥远的距离。可现在，一部影片将它们的家庭生活展现在我们的眼前。

为了全面反映企鹅的家庭生活，摄制者要经常跟随企鹅潜入到冰冷的海里，观察海豹对企鹅的袭击。更为艰难的是跟随企鹅进入南极大陆的深处。在那里，长达两个月没有白天的黑夜、连续不断的暴风雪、令人恐怖的寂寞与荒凉使人感到就像在外星球上。正像作者所感叹的那样：“即使是地球上最极端的地方，也有生命在那里坚守着。”

4月26日至30日 16:26 CCTV-1 播出

